

『南後志に生きる』正誤表

本文中に以下の誤りがあります。訂正いたします。

			誤	正
24ページ	上段	脚注	函館毎日新聞	小樽新聞
63ページ	上段	7行目	卵	仔
114ページ	下段	9行目	1926年(大正15)	1927年(昭和2)
185ページ	下段	6行目	田畑宏	田端宏
357ページ	下段	19行目	1936年(昭和11)	1937年(昭和12)